

# 孩子不在多・在好

每一個人都希望擁有美滿的家庭。這個家庭，除了要有良好的經濟狀況外，它的成員，必須有健康的身體，愉快的心情和足夠的休閒活動。而實施「家庭計畫」正是達成此目標的最佳途徑。

「家庭計畫」比較廣義地說，可以泛指家中一切大大小小的計畫。但是以其中「生育計畫」為最首要，因為「孩子」在家中扮演了極重要的地位。所以，狹義的說，家庭計畫即指生育的計畫。一對夫婦應依照自己的意願，配合時代的需要，再斟酌家庭的情況，利用各種科學方法來計畫生育，使每一個孩子都在父母的安排及期望下出生。也就是說，他的來臨，是受人歡迎的，而不會帶給人煩憂。

以前的人，不懂得計畫生育，一對夫婦生 7、8 個，甚至 8、9 個孩子都是很平常的事。做父母的能讓孩子得到溫飽就很不錯了，那裏還有什麼家庭的情趣可言？

我認為生兒育女應該重質不重



兄妹情深(蔡石城攝)

量。我們知道：生 1 個孩子不再是餐桌上多放 1 雙筷子而已。既然生了孩子就要教育他、照顧他、關心他。如果孩子太多，父母的負擔加重，天天為衣食謀生操勞，將少有餘力和閒情逸致為孩子安排良好的生活環境。

以此看來，倒不如生 1、2 個，好好地教養，使他們成為有用的人，能對社會有所貢獻，才是最重要的。對於那些想擁孩子而不能生育的夫婦，不妨透過家庭計畫輔導機構的協助，做妥善的處理，也讓他們有自己的子女，共享天倫之樂，而沒有遺憾。

家庭計畫並不只限於計畫子女數，還要計畫生育的間隔、生育的

年齡，以及生育時所要注意的事項。更進一步，為了希望每個孩子都能健健康康地成長，婚前與產前健康檢查也有必要。在尚未生育之前，了解自己及配偶是否有任何遺傳性疾病，以便防患未然，實施「優生保健」。

孩子不在多，而在好。生 1 個孩子，要教養 1 個；生 2 個要教養 1 雙。一旦創造了新生命，務必要盡量去培植他、照顧他，讓他受最好的教育，得到父母最多的關愛。由於每個孩子都是父母全心全力教養的，自然會有好的發展，所以實施「家庭計畫」不論對父母子女或國家社會，都是最好的一種方式。

育苗用  
的新利器

突破性  
新產品

徵求有興趣的  
投資者(富有經驗)



## 有機肥料快速生長育苗杯

• 榮獲中華民國發明專利第11472號・仿冒必究

### 產品特點：

- 通氣性、排水性特佳。
- 不傷根苗、免移植幼苗之麻煩。幼苗之生長較傳統塑膠袋育苗快而且健康。
- 育苗成活率達百分之百，省錢省工，經濟好用。
- 育苗杯含有機肥成分，可連苗直接種入土中，育苗杯在土中會逐漸溶解化為有機肥料，幫助幼苗成長。
- 適用作物包括：各種花卉、蔬菜、果樹之育種或栽培。特別是西瓜、木瓜可收事半功倍之效。

**利農機肥花盆股份有限公司**

地址：桃園縣龜山鄉牛角村10-3號  
電話：(033)282255・282640 夜(02)6017910

### 使用方法：

1. 育苗杯置土壤中  
2. 育苗杯本身  
就是肥料



3. 育苗成活後以育苗杯移栽  
4. 育苗杯(含肥料)埋入土中  
慢慢溶解成有機肥料。

